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SUBPREFEITURA SÃO MIGUEL PAULISTA 

GABINETE DO SUBPREFEITO 

ATA da 1º Reunião Ordinária do Conselho Participativo Municipal de São Miguel 

Paulista; 

Data: 27/10/22 

Horário: 19h/21h 

Local: Subprefeitura São Miguel Paulista – 1º Andar - Sala 26B; 

Aos Vinte e sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, aconteceu na 

Sala 26B da Subprefeitura São Miguel Paulista, a primeira reunião ordinária do Conselho 

Participativo de São Miguel Paulista, onde a Interlocutora Sueli deu boas vindas a todos 

e agradece pela presença, e informa que o Subprefeito Fernando Jose Velucci tentará 

chegar a tempo de participar, pois está em outro compromisso que a função do mesmo 

exige, mas de antemão delegou a Interlocutora de também desejar boas-vindas a todos 

Conselheiros eleitos e que estamos aqui para somar, esperando a contribuição do 

Conselho para uma gestão cada vez melhor, e que estamos a disposição do Conselho, e 

que assim que possível agendaremos uma reunião em seu Gabinete. A Interlocutora Sueli 

apresenta aos Conselheiros a Sala 26B que dispõe de computador e armário para uso dos 

Conselhos, onde também são realizadas as reuniões, que precisando utilizar deverão 

agendar com antecedência. Dado início a reunião, houve a apresentação das 

representantes da Subprefeitura São Miguel Paulista – Sueli Ferreira Lima Rosa e Sonia 

Aparecida Piffer, como também a apresentação entre si dos Conselheiros Participativos 

eleitos para o Biênio 2022-2024. Houve a leitura da Portaria 002/PREF/ CC/SERS/2020 

(Portaria esta que já havia sido encaminhada ao grupo via Whatzapp ), com ênfase nos 

artigos 12, 14, 30, 31 38, 39 e 40. Continuando a reunião, é citado que o Artigo 28 da 

referida Portaria diz que “Dos Órgãos e dos Membros do CPM – Diz que o Pleno, órgão 

colegiado e soberano no Conselho Participativo da respectiva Subprefeitura, é composto 

pelo conjunto de membros do Conselho, no exercício pleno de seus mandatos”, abre-se 

então para a escolha de Coordenador(a) e Secretario(a) Geral, após a leitura das funções 

dos respectivos cargos, que se encontram descritas na Portaria 002 já citada em seus 

Artigo 37 ( Coordenador ) e Artigo 45 ( Secretario Geral ). Aberto a Candidatura para o 

cargo de Coordenador, tivemos três Conselheiros(as) interessados(as) ao cargo, que 

foram: Arlete Pescarolo, Eliane de Cassia Galvão Dario e José dos Santos Dias, e 

seguindo o artigo 31 da Portaria 002, onde diz que a votação será secreta, conselheiros 

presentes votaram em cédulas ( fictícias ) e as colocaram em uma urna ( fictícia ), sendo 

que após a apuração foi constatado um empate com seis votos para a Conselheira Eliane 

de Cassia Galvão Dario e para o Conselheiro José dos Santos Dias, que após análise da 

Portaria 002 no artigo 32 diz que “No caso de empate, será utilizado o critério de idade, 

sendo eleito o candidato mais idoso entreos que disputaram o cargo de Coordenador”, 

após sabedores da idade de ambos, fica eleito então o Sr. José dos Santos Dias para o 

cargo de Coordenador. Aberto a Candidatura para o cargo de Secretario(a) Geral, tivemos 

apenas uma Conselheira interessada ao cargo – a Conselheira Eliane de Cassia Galvão 



Dario, ficando assim, eleita para o cargo de Secretaria Geral. Seguindo a pauta, após 

votação aberta, ficou decidido que as reuniões mensais ocorrerão todas as últimas 

quintas-feiras do mês, no horário das 19h/21h, e que caso esta última quinta-feira ocorra 

em dias de Feriado, Ponto Facultativo e ou datas festivas, ela será antecipada para a 

quinta-feira anterior, e que também pode-se haver a necessidade de reunião 

extraordinária, e havendo essa necessidade deverá ser comunicado ao Conselho e a 

Subprefeitura com antecedência mínima de 72 (Setenta e duas horas). Após essas 

resoluções, passamos para os informes, que está disponibilizado cotas para Auxílio-

Transporte, e quem tiver interesse deverá entregar/enviar no grupo cópia do Bilhete 

Único do SPTrans, para que enviemos ao órgão competente. Foi informado ainda, que 

as reuniões do Conselho Participativo são abertas ao público, é de suma importância 

que os Conselheiros divulguem essas reuniões, para uma maior participação popular. 

Nada mais a ser discutido, a reunião teve seu encerramento. 

Conselheiros Presentes: 

Aniete Thereza G. Z. Parziale Rodrigues 

Arlete Pescarolo 

Claudio Ribeiro da Rocha 

Eliane de Cassia Galvão Dario 

Givan Ferreira de Carvalho 

Jones Tadeu de Jesus 

José dos Santos Dias 

Kelly Cristina Monteiro dos Santos 

Leila Gomes da Silva 

Magno de Santana 

Marcos Paulo Silva de Jesus 

Maria Aparecida de Souza Costa Silva 

Marivania Aparecida de Souza Carvalho 

Rodrigo dos Santos Aguiar 

Rute Maria Pereira da Silva 

Valdinei Nascimento Silva 

Representantes da Subprefeitura São Miguel Paulista: 

Sueli Ferreira Lima Rosa 

Sonia Aparecida Piffer 


